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МОДЕРНІЗАЦІЯ ЗЕРНОСУШАРОК ЕЛЕВАТОРІВ З ВИКОРИСТАННЯ 
СОНЯЧНИХ ПІДІГРІВАЧІВ ПОВІТРЯ

Люльчак О.Ю., студент 1 курсу магістратури ОНАХТ
Одеська національна академія харчових технологій

Використання відновлюваних джерел енергії є одним з магістральних напрямків 
підвищення енергоефективності та екологічності існуючих технологій сушіння зерна. 
Однією з економічно обґрунтованих ідей у цьому напрямку є попередній підігрів повітря, що 
потім використовується у якості окислювача органічного палива (природній газ, мазут, 
біомаса). Головна перевага цієї ідеї полягає у відсутності потреб зміни технологічного 
процесу сушіння в працюючих сушарках різного типу.

Створення на базі існуючого силосу елеватора сонячного підігрівача повітря, яке 
потім направляється безпосередньо в топку, дає додаткову можливість економії викопного 
палива до 28 %. При використанні навколишніх порожніх земельних ділянок для 
розташування повітряних сонячних колекторів економія може скласти до 50 % палива.

Розроблена працездатна конструкція модернізованої зернової сушарки ДСП-32 ОТ 
для умов Любашівського елеватора.

Рис. 1 – Система повітряних сонячних колекторів
Запропоновано ряд рішень для сонячного повітропідігрівача, що відрізняються 

матеріалами і конструктивним виконанням абсорбера і ізолюючого прозорого покриття. 
Принципово новим елементом сонячного повітропідігрівача є двостороннє омивання 
абсорбера потоком повітря, що дозволяє підвищити ефективність відведення тепла від 
абсорбера і знизити температуру на стінці силосу.

Розроблено методику розрахунку процесів теплообміну в сонячному 
повітропідігрівача і проведені відповідні перевірочні, конструктивні розрахунки. Новизна 
методики полягає в описі процесу теплообміну при двосторонній вимушеної конвекції в 
комбінації з двостороннім променистим теплообміном на відміну від звичайного випадку 
комбінації вільної конвекції і променистого теплообміну з одного боку і теплопровідності з 
іншого боку абсорбера.

Науковий керівник: Бошков Л.З. ,к.т.н., доцент, кафедра ТДтаВЕ, ОНАХТ
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Технології захисту навколишнього середовища
Матеріали підсумкової науково-практичної конференції другого туру 

всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт 
(Одеса 24-26 квітня 2019 року)
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